Señor Julio Eduardo Encalada Bravo Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía MUNDO CIFRAS MUCIFRAS CIA. LTDA., mediante sesión celebrada en esta ciudad de Quito D.M., el día 10 de julio del 2020, tuvo a bien designar a usted ara que ocupe el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el período estatutario de cinco años.

De conformidad a lo establecido en los Estatutos de la compañía, al Gerente General le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

MUNDO CIFRAS MUCIFRAS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada en la ciudad de Quito ante el Notario Cuarto del Cantón, Dr. Rómulo Joselito Pallo Quisilema, el 18 de junio del 2020, inscrita en el Registro Mercantil el 10 de julio del 2020.

Mucho agradeceré que al pie del presente se sirva consignar la razón de su aceptación a este nombramiento. Muy atentamente,

Vanessa Michelle Encalada Cadena

Presidenta

MUNDO CIFRAS MUCIFRAS CIA. LTDA.

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: Agradezco la designación de la que he sido sujeto, y con esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL/de la compañía MUNDO CIFRAS MUCIFRAS CIA. LTDA., en la ciudad de Quito D.M. el día 11 de julio del 2020

Julio Eduardo Encalada Bravo

Gerente General

MUNDO CIFRAS MUCIFRAS CIA. LTDA.

C.C. 1708037823